

Jakarta, 08 Mei 2025

Nomor : 034/CHIP-CORSEC/V/2025

Lampiran : 1 (satu) lembar

Kepada Yth.

1. Ketua Dewan Komisioner Otoritas Jasa Keuangan ("OJK")

Gedung Sumitro Djojohadikusumo Jl. Lapangan Banteng Timur 2-4

Jakarta – 10710

U.p: Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal

2. Direksi PT. Bursa Efek Indonesia ("BEI")

Gedung Bursa Efek Indonesia Tower I Lt. 4 Jl. Jend. Sudirman Kav. 52-53 Jakarta 12190

Perihal: Pengumuman Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan PT Pelita Teknologi Global Tbk ("Perseroan")

Dengan hormat,

Sehubungan dengan akan diselenggarakannya Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("RUPST") Perseroan pada tanggal 16 Juni 2025 dan merujuk kepada Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 15/POJK.04/2020 tentang Rencana Dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka dan Anggaran Dasar Perseroan, maka Perseroan dengan ini menyampaikan pengumuman kepada seluruh pemegang saham Perseroan atas penyelenggaraan RUPST Perseroan sebagaimana terlampir.

Demikian kami sampaikan. Atas kerjasamanya, kami ucapkan terimakasih.

Hormat kami,

Mulyo Suseno

Director and Corporate Secretary

Tembusan:

Kepada Yth:

- 1. Deputi Komisioner Pengawas Pasar Modal II OJK
- 2. Direktur Penilaian Perusahaan Sektor Jasa OJK
- 3. Kepala Penilaian Perusahaan 2 BEI

## PT. Pelita Teknologi Global



## PENGUMUMAN KEPADA PARA PEMEGANG SAHAM PT PELITA TEKNOLOGI GLOBAL TBK

Perseroan dalam rangka memenuhi ketentuan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No.15/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 16/POJK.04/2020 tentang Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka Secara Elektronik, maka dengan ini kami mengumumkan kepada Pemegang Saham bahwa PT Pelita Teknologi Global Tbk ("Perseroan") akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("Rapat") pada hari Senin, 16 Juni 2025.

Tempat penyelenggaraan, waktu dan mata acara Rapat akan disampaikan pada Pemanggilan Rapat tanggal **23 Mei 2025** yang akan diumumkan melalui situs web Bursa Efek Indonesia, situs web Perseroan dan situs web KSEI (sebagai penyedia e-RUPS) sesuai dengan ketentuan POJK 15/2020 dan POJK 16/2020.

Pemegang saham yang berhak untuk menghadiri Rapat adalah pemegang saham yang tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal **22 Mei 2025** dan/atau pemegang saldo saham Perseroan pada sub rekening efek pada PT Kustodian Sentral Efek Indonesia pada penutupan perdagangan saham di Bursa Efek Indonesia pada tanggal **22 Mei 2025**.

Jakarta, 08 Mei 2025 PT Pelita Teknologi Global Tbk Direksi

